



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 60

засідання

Комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб охорони здоров'я

м. Київ

14 березня 2024 року (о 17.00)

МОЗ

(режим ZOOM конференції)

Присутні на засіданні члени Комісії:

Марія КАРЧЕВИЧ	заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії;
Петро ЄМЕЦЬ	заступник Міністра охорони здоров'я України
Олексій ДАНИЛЕНКО	директор Департаменту громадського здоров'я;
Дмитро ЛУК'ЯНОВ	в.о. директора Департаменту цифрових трансформацій в охороні здоров'я;
Ірина РЕВУН	начальник Управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;
Геннадій НЕРСЕСЯН	директор Фінансово – економічного департаменту;
Олена АНДРІЄЦЬ	генеральний директор Директорату стратегічного планування та координації;
Вікторія КОШМАН	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Міністерства охорони здоров'я України;
Юлія ДЯК	головний спеціаліст відділу організації роботи щодо представництва в судових та інших органах державної влади Юридичного департаменту;



Євгеній ГОНЧАР	начальник відділу з формування політики в сфері програми медичних гарантій та медичного забезпечення Департаменту медичних послуг;
Андрій ЯКУШИН	уповноважений з питань розбудови інфраструктури Проектного офісу з відновлення системи охорони здоров'я Міністерства охорони здоров'я України;
Анастасія ХАЛЄЄВА	директор Директорату функціонального розвитку цифровізації Міністерства цифрової трансформації України;
Дорін РОТАРУ	консультант з надзвичайних ситуацій/польових операцій Всесвітньої організації охорони здоров'я;
Олена КОЛОМІЙЧУК	старший фахівець з адвокації благодійної організації «100 відсотків життя»;
Іван ГОРОХ	спеціаліст з управління охороною здоров'я, керівник проєкту програми розвитку Організації Об'єднаних Націй;
Володимир ІВАСЮК	начальник відділу організаційної роботи, взаємодії з державними органами, громадськістю, контролю та забезпечення дотримання виконавської дисципліни Управління організаційного забезпечення, секретар Комісії.

ЗАПРОШЕНІ УЧАСНИКИ:

Сергій ОМЕЛЯНЧУК	начальник відділу публічних закупівель державного підприємства «Медичні закупівлі України»;
В'ячеслав ГРУШКА	директор комунального некомерційного підприємства «Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка» Чугуївської міської ради Харківської області.
Олександр КУЦЕНКО	заступник голови Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області



ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Розгляд листа виконавчого комітету Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області від 11.03.2024 № 796/03-15 щодо отримання фінансування реалізації проекту будівництва «Капітальний ремонт медамбулаторії по вул. Богдана Хмельницького в с. Богданівка Броварського району Київської області» (коригування)», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

2. Розгляд листа комунального некомерційного підприємства «Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка» Чугуївської міської ради Харківської області від 26.02.2024 № 01-19/529 щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету з виконання робіт (надання послуг), пов'язаних з відновленням пошкодженого майна з реалізації проекту «Поточний ремонт по відновленню приміщень та покрівлі КНП «Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка» за адресою Харківська обл. м. Чугуїв вул. Гвардійська 52», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

3. Розгляд листа державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 27.02.2024 № 01/110-02/2024 щодо здійснення закупівель відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

4. Розгляд листа державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 13.03.2024 № 01/156-03/2024 щодо здійснення закупівель відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

5. Різне.

ВИСТУПИЛИ:

Марія Карчевич, заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії, поінформувала про проведену роботу із задоволення потреб охорони здоров'я та



механізм використання коштів, що надійшли на рахунок для задоволення потреб охорони здоров'я, відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

Ірина Ревун, начальник Управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, повідомила про кошти на рахунку для задоволення потреб охорони здоров'я, відкритий МОЗ в НБУ, що станом на 13.03.2024 доступні до розподілу:

Всього залишок коштів, еквівалент гривні, грн. в т.ч.	гривня	євро	дол. США
97 925 884,75	4 331 462,81	1 078 292,16	1 259 785,16
<i>курс НБУ</i>		<i>41,9559</i>	<i>38,3825</i>

1. Розгляд листа виконавчого комітету Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області від 11.03.2024 № 796/03-15 щодо отримання фінансування реалізації проекту будівництва «Капітальний ремонт медамбулаторії по вул. Богдана Хмельницького в с. Богданівка Броварського району Київської області» (коригування)», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я»:

Олександр Куценко, заступник голови Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області, повідомив наступне.

Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області відповідно до абзацу третього пункту 2 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 р. № 491 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 р. № 728) – відновлення роботи і модернізацію державних та комунальних закладів охорони здоров'я, що пошкоджені внаслідок бойових дій, направив на розгляд пропозицію щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету для виконання робіт з капітального ремонту закладу охорони здоров'я за проектом «Капітальний ремонт медамбулаторії по вул. Богдана Хмельницького в с. Богданівка Броварського району Київської області» (коригування)» (далі - Пропозиція).

Членам комісії запропоновано розглянути Пропозицію за напрямом



відновлення роботи і модернізація державних та комунальних закладів охорони здоров'я, що пошкоджені внаслідок бойових дій, а саме: виконання робіт з капітального ремонту закладу охорони здоров'я за проектом «Капітальний ремонт медамбулаторії по вул. Богдана Хмельницького в с. Богданівка Броварського району Київської області» (коригування)» з необхідністю відкриття нової бюджетної програми для надання трансфертів місцевим бюджетам, КЕКВ 3220 «Капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів», загальною вартістю 16 000 000,00 гривень (в тому числі ПДВ).

Членам Комісії запропоновано розглянути питання щодо розподілу коштів у розмірі 16 000 000,00 гривень (в тому числі ПДВ), на виконання робіт з капітального ремонту закладу охорони здоров'я за проектом «Капітальний ремонт медамбулаторії по вул. Богдана Хмельницького в с. Богданівка Броварського району Київської області» (коригування)», відповідно до Пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету, поданої Виконавчим комітетом Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області.

Голосування:

Марія Карчевич - «за»,
 Петро Ємець - «за»,
 Олексій Даниленко - «за»,
 Дмитро Лук'янов - «за»,
 Ірина Ревун - «за»,
 Геннадій Нерсесян - «за»,
 Олена Андрієць - «за»,
 Вікторія Кошман - «за»,
 Юлія Дяк - «за»,
 Євген Гончар - «за»,
 Андрій Якушин - «за»,
 Анастасія Халєєва - «за»,
 Дорін Ротару - «за»,
 Олена Коломійчук - «за»,
 Іван Горох - «за».

«Утримались» - 0.

«Проти» - 0.

За результатами голосування (15 «за») вирішено розподілити кошти в розмірі 16 000 000,00 гривень (в тому числі ПДВ) на виконання робіт з капітального ремонту закладу охорони здоров'я за проектом «Капітальний ремонт медамбулаторії по вул. Богдана Хмельницького в с. Богданівка Броварського району Київської області» (коригування)», відповідно до Пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету, поданої Виконавчим комітетом Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області, з необхідністю відкриття нової



бюджетної програми для надання трансфертів місцевим бюджетам, КЕКВ 3220 «Капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів».

2. Розгляд листа комунального некомерційного підприємства «Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка» Чугуївської міської ради Харківської області від 26.02.2024 № 01-19/529 щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету з виконання робіт (надання послуг), пов'язаних з відновленням пошкодженого майна з реалізації проекту «Поточний ремонт по відновленню приміщень та покрівлі КНП «Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка» за адресою Харківська обл. м. Чугуїв вул. Гвардійська 52», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я»:

В'ячеслав Грушка, директор комунального некомерційного підприємства «Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка» Чугуївської міської ради Харківської області, повідомив наступне.

Комунальне некомерційне підприємство «Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка» Чугуївської міської ради Харківської області відповідно до абзацу третього пункту 2 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 р. № 491 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 р. № 728) – відновлення роботи і модернізація державних та комунальних закладів охорони здоров'я, що пошкоджені внаслідок бойових дій, направило на розгляд Комісії пропозицію щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету з виконання робіт (надання послуг), пов'язаних з відновленням пошкодженого майна з реалізації проекту «Поточний ремонт по відновленню приміщень та покрівлі КНП «Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка» за адресою Харківська обл. м. Чугуїв вул. Гвардійська 52» (далі - Пропозиція).

Членам комісії запропоновано розглянути Пропозицію за напрямом відновлення роботи і модернізація державних та комунальних закладів охорони здоров'я, що пошкоджені внаслідок бойових дій, а саме: виконання робіт (надання послуг), пов'язаних з відновленням пошкодженого майна з реалізації проекту «Поточний ремонт по відновленню приміщень та покрівлі КНП «Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка» за адресою Харківська обл. м. Чугуїв вул. Гвардійська 52», з необхідністю відкриття нової бюджетної програми для надання трансфертів місцевим бюджетам, КЕКВ 2620, загальною вартістю 16 780 882,00 гривень (в тому числі ПДВ).

Членам Комісії запропоновано розглянути питання щодо розподілу коштів у розмірі 16 780 882,00 гривень (в тому числі ПДВ) на виконання робіт з поточного ремонту закладу охорони здоров'я в рамках реалізації проекту «Поточний ремонт по відновленню приміщень та покрівлі КНП «Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка» за адресою Харківська обл. м. Чугуїв вул. Гвардійська 52»,



відповідно до Пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету, поданої комунальним некомерційним підприємством «Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка» Чугуївської міської ради Харківської області, з необхідністю відкриття нової бюджетної програми для надання трансфертів місцевим бюджетам, КЕКВ 2620.

Голосування:

Марія Карчевич - «за»,
Петро Ємець - «за»,
Олексій Даниленко - «за»,
Дмитро Лук'янов - «за»,
Ірина Ревун - «за»,
Геннадій Нерсесян - «за»,
Олена Андрієць - «за»,
Вікторія Кошман - «за»,
Юлія Дяк - «за»,
Євген Гончар - «за»,
Андрій Якушин - «за»,
Анастасія Халєєва - «за»,
Дорін Ротару - «за»,
Олена Коломійчук - «за»,
Іван Горох - «за».

«Утримались» - 0.
«Проти» - 0.

За результатами голосування (15 «за») вирішено розподілити кошти в розмірі 16 780 882,00 гривень на виконання робіт з поточного ремонту закладу охорони здоров'я в рамках реалізації проекту «Поточний ремонт по відновленню приміщень та покрівлі комунального некомерційного підприємства «Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка» Чугуївської міської ради Харківської області» за адресою Харківська обл. м. Чугуїв, вул. Гвардійська 52», відповідно до пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету, поданої комунальним некомерційним підприємством «Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка» Чугуївської міської ради Харківської області, з необхідністю відкриття нової бюджетної програми для надання трансфертів місцевим бюджетам, КЕКВ 2620 «Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів».

3. Розгляд листа державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 27.02.2024 № 01/110-02/2024 щодо здійснення закупівель відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728)



«Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

Сергій Омелянчук, начальник відділу публічних закупівель державного підприємства «Медичні закупівлі України», повідомив.

Відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) (далі – Порядок), ДП «Медичні закупівлі України» визначено одержувачем коштів за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), витратних матеріалів, медичних виробів (зокрема дороговартісного медичного обладнання) та допоміжних засобів до них, медичних меблів, спеціалізованих санітарних транспортних засобів, мобільних госпіталів, інших необхідних товарів для задоволення потреб охорони здоров'я (далі – медичне забезпечення)», а розподіл та/або передача коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я здійснюється Комісією.

Інформуємо, що за бюджетною програмою КПКВК 2301420 «Медичні заходи за рахунок коштів, отриманих на рахунок у Національному банку України для задоволення потреб охорони здоров'я» до ДП «Медичні закупівлі України» протоколами комісії МОЗ з питань розподілу коштів для задоволення потреб охорони здоров'я № 52 від 01.09.2023 року та № 53 від 19.09.2023 року було доведено до закупівлі 4 позиції медичних виробів та 3 послуги до них. Підприємство закупило всі 7 позицій та виконало програму на 100%. Економія бюджетних коштів відповідно до першопочатково доведеної суми становить 28 751 139,08 грн.

Членам комісії запропоновано погодити повернення залишку коштів спеціального фонду державного бюджету у сумі 28 751 139,08 грн за результатами виконання у повному обсязі передбачених завдань та розподілити цей залишок коштів спеціального фонду державного бюджету у 28 751 139,08 грн при розгляді Комісією наступних заявок.

Голосування:

Марія Карчевич - «за»,
Петро Ємець - «за»,
Олексій Даниленко - «за»,
Дмитро Лук'янов - «за»,
Ірина Ревун - «за»,
Геннадій Нерсесян - «за»,
Олена Андрієць - «за»,
Вікторія Кошман - «за»,
Юлія Дяк - «за»,
Євген Гончар - «за»,
Андрій Якушин - «за»,
Анастасія Халєєва - «за»,
Дорін Ротару - «за»,



Олена Коломійчук - «за»,
Іван Горох - «за».

«Утримались» - 0.
«Проти» - 0.

За результатами голосування (15 «за») вирішено погодити повернення залишку коштів спеціального фонду державного бюджету у сумі 28 751 139,08 грн за результатами виконання у повному обсязі передбачених завдань та розподілити цей залишок коштів спеціального фонду державного бюджету у 28 751 139,08 грн при розгляді Комісією наступних заявок.

4. Розгляд листа державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 13.03.2024 № 01/156-03/2024 щодо здійснення закупівель відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) «Деякі питання використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я».

Сергій Омелянчук, начальник відділу публічних закупівель державного підприємства «Медичні закупівлі України», повідомив.

Відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 року № 491 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2023 року № 728) (далі – Порядок), ДП «Медичні закупівлі України» визначено одержувачем коштів за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), витратних матеріалів, медичних виробів (зокрема дороговартісного медичного обладнання) та допоміжних засобів до них, медичних меблів, спеціалізованих санітарних транспортних засобів, мобільних госпіталів, інших необхідних товарів для задоволення потреб охорони здоров'я (далі – медичне забезпечення)», а розподіл та/або передача коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я здійснюється Комісією.

Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 29 липня 2023 року № 1377 затверджено номенклатуру лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), витратних матеріалів, медичних виробів (зокрема дороговартісного медичного обладнання) та допоміжних засобів до них, медичних меблів, спеціалізованого санітарного транспорту, мобільних госпіталів, інших необхідних товарів для задоволення потреб охорони здоров'я (далі – Номенклатура).

Постановою Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2022 року № 1351 внесено зміни до Порядку, відповідно до яких публічні закупівлі товарів, робіт і послуг здійснюються відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».



Щодо закупівлі апаратів зовнішньої фіксації

З метою отримання інформації щодо можливих термінів поставки, цін та кількостей за номенклатурною позицією «Апарат зовнішньої фіксації» було здійснено аналіз ринку.

Апарат зовнішньої фіксації на плечову кістку

Перелік пропозицій учасників закупівлі	Ціна за результатами проведеного аналізу, грн за од.	К-ть, що може бути поставлено невідкладно	К-ть календарних днів для невідкладного постачання	К-ть, що може бути поставлено до кінця 2024 року	Орієнтовний графік постачання у випадку необхідності постачати товари партіями
Учасник 1	3149,53	100	30	1400	234 од. на місяць
Учасник 2	4672,90	0	0	900	100 од. на місяць

Таким чином, за позицією «Апарат зовнішньої фіксації на плечову кістку» пропонується встановити очікувану вартість на рівні 3149,53 грн за одиницю та наступний графік постачання: перша партія не менше 100 одиниць протягом 30 календарних днів з моменту укладання договору, наступні партії - не менше ніж 100 одиниць на місяць.

Потреба за зазначеною номенклатурною позицією складає 2803 одиниці.

Апарат зовнішньої фіксації на стегнову кістку

Перелік пропозицій учасників закупівлі	Ціна за результатами проведеного аналізу, грн за од.	К-ть, що може бути поставлено невідкладно	К-ть календарних днів для невідкладного постачання	К-ть, що може бути поставлено до кінця 2024 року	Орієнтовний графік постачання у випадку необхідності постачати товари партіями
Учасник 1	3224,30	100	30	1400	234 од. на місяць
Учасник 2	5093,46	0	0	900	100 од. на місяць

Таким чином, за номенклатурною позицією «Апарат зовнішньої фіксації на стегнову кістку» пропонується встановити очікувану вартість на рівні 3224,30 грн за одиницю та наступний графік постачання: перша партія не менше 100 одиниць протягом 30 календарних днів з моменту укладання договору, наступні партії - не менше ніж 100 одиниць на місяць.

Потреба за зазначеною номенклатурною позицією складає 3075 одиниць.

Апарат зовнішньої фіксації на гомілкову кістку

Перелік пропозицій учасників закупівлі	Ціна за результатами проведеного аналізу, грн за од.	К-ть, що може бути поставлено невідкладно	К-ть календарних днів для	К-ть, що може бути поставлено до	Орієнтовний графік постачання у випадку



	аналізу, грн за од.		невідкладного постачання	кінця 2024 року	необхідності постачати товари партіями
Учасник 1	3224,30	100	30	1400	234 од. на місяць
Учасник 2	4672,90	0	0	900	100 од. на місяць

Таким чином, за номенклатурною позицією «Апарат зовнішньої фіксації на гомілкову кістку» пропонується встановити очікувану вартість на рівні 3224,30 грн за одиницю та наступний графік постачання: перша партія не менше 100 одиниць протягом 30 календарних днів з моменту укладання договору, наступні партії - не менше ніж 100 одиниць на місяць.

Потреба за зазначеною номенклатурною позицією складає 3701 одиниця.

Апарат зовнішньої фіксації (Ліктьовий суглоб)

Перелік пропозицій учасників закупівлі	Ціна за результатами проведеного аналізу, грн за од.	К-ть, що може бути поставлено невідкладно	К-ть календарних днів для невідкладного постачання	К-ть, що може бути поставлено до кінця 2024 року	Орієнтовний графік постачання у випадку необхідності постачати товари партіями
Учасник 1	3457,94	100	30	1400	234 од. на місяць
Учасник 2	5794,39	0	0	900	100 од. на місяць

Таким чином, за номенклатурною позицією «Апарат зовнішньої фіксації (Ліктьовий суглоб)» пропонується встановити очікувану вартість на рівні 3457,94 грн за одиницю та наступний графік постачання: перша партія не менше 100 одиниць протягом 30 календарних днів з моменту укладання договору, наступні партії - не менше ніж 100 одиниць на місяць.

Потреба за зазначеною номенклатурною позицією складає 2375 одиниць.

За результатами обговорення членами Комісії запропоновано розглянути питання розподілу та/або передачі коштів відповідно до пропозицій, поданих ДП «Медичні закупівлі України», а саме: розподіл коштів за напрямом закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), витратних матеріалів, медичних виробів (зокрема, дороговартісного медичного обладнання) та допоміжних засобів до них, медичних меблів, спеціалізованих санітарних транспортних засобів, мобільних госпіталів, мобільних амбулаторій для задоволення потреб охорони здоров'я на здійснення закупівлі апаратів зовнішньої фіксації за такими номенклатурними позиціями, КЕКВ 2610:

1. Апарат зовнішньої фіксації на плечову кістку – 1404 одиниць з очікуваною вартістю 3149,53 грн за одиницю;
2. Апарат зовнішньої фіксації на стегнову кістку – 1404 одиниць з очікуваною вартістю 3224,30 грн за одиницю;
3. Апарат зовнішньої фіксації на гомілкову кістку – 1404 одиниць з очікуваною вартістю 3224,30 грн за одиницю;
4. Апарат зовнішньої фіксації (Ліктьовий суглоб) – 1404 одиниць з очікуваною вартістю 3457,94 грн за одиницю.

Голосування:

Марія Карчевич - «за»,
Петро Ємець - «за»,
Олексій Даниленко - «за»,
Дмитро Лук'янов - «за»,
Ірина Ревун - «за»,
Геннадій Нерсесян - «за»,
Олена Андрієць - «за»,
Вікторія Кошман - «за»,
Юлія Дяк - «за»,
Євген Гончар - «за»,
Андрій Якушин - «за»,
Анастасія Халєєва - «за»,
Дорін Ротару - «за»,
Олена Коломійчук - «за»,
Іван Горох - «за».

«Утримались» - 0.

«Проти» - 0.

За результатами голосування (15 «за») вирішено погодити розподіл коштів із обсягу залишку коштів спеціального фонду державного бюджету (залишок коштів - 28 751 139,08 грн), за результатами голосування пункту 3 порядку денного на здійснення закупівлі апаратів зовнішньої фіксації за такими номенклатурними позиціями:

1. Апарат зовнішньої фіксації на плечову кістку – 1404 одиниць;
2. Апарат зовнішньої фіксації на стегнову кістку – 1404 одиниць;
3. Апарат зовнішньої фіксації на гомілкову кістку – 1404 одиниць;
4. Апарат зовнішньої фіксації (Ліктьовий суглоб) – 1404 одиниць,

на загальну суму 18 330 722,28 гривень відповідно до Пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету, поданої ДП «Медичні закупівлі України», за бюджетною програмою КПКВК 2301420 «Медичні заходи за рахунок коштів, отриманих на рахунок у Національному банку України для задоволення потреб охорони здоров'я», КЕКВ 2610.

ВИРІШИЛИ:

1. Розподілити кошти в розмірі 16 000 000,00 гривень на виконання робіт з капітального ремонту закладу охорони здоров'я з рамках реалізації проекту «Капітальний ремонт медамбулаторії по вул. Богдана Хмельницького в с. Богданівка Броварського району Київської області»(коригування)», відповідно до пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому



головному розпоряднику коштів державного бюджету, поданої Виконавчим комітетом Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області, з необхідністю відкриття нової бюджетної програми для надання трансфертів місцевим бюджетам, КЕКВ 3220 «Капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів».

2. Розподілити кошти в розмірі 16 780 882,00 гривень на виконання робіт з поточного ремонту закладу охорони здоров'я в рамках реалізації проекту «Поточний ремонт по відновленню приміщень та покрівлі комунального некомерційного підприємства «Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка» Чугуївської міської ради Харківської області» за адресою Харківська обл. м. Чугуїв, вул. Гвардійська 52», відповідно до пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету, поданої комунальним некомерційним підприємством «Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка» Чугуївської міської ради Харківської області, з необхідністю відкриття нової бюджетної програми для надання трансфертів місцевим бюджетам, КЕКВ 2620 «Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів».
3. Погодити повернення залишку коштів спеціального фонду державного бюджету у сумі 28 751 139,08 грн за результатами виконання у повному обсязі передбачених завдань та розподілити цей залишок коштів спеціального фонду державного бюджету у 28 751 139,08 грн при розгляді Комісією наступних заявок.
4. Розподілити кошти в розмірі 18 330 722,28 гривень за бюджетною програмою КПКВК 2301420 «Медичні заходи за рахунок коштів, отриманих на рахунок у Національному банку України для задоволення потреб охорони здоров'я» із обсягу залишку коштів спеціального фонду державного бюджету (залишок коштів - 28 751 139,08 грн), за результатами прийнятого рішення за пунктом 3 порядку денного на здійснення закупівлі апаратів зовнішньої фіксації за такими номенклатурними позиціями, КЕКВ 2610:
 1. Апарат зовнішньої фіксації на плечову кістку – 1404 одиниць;
 2. Апарат зовнішньої фіксації на стегнову кістку – 1404 одиниць;
 3. Апарат зовнішньої фіксації на гомілкову кістку – 1404 одиниць;
 4. Апарат зовнішньої фіксації (Ліктьовий суглоб) – 1404 одиниць.

Голова Комісії

Марія КАРЧЕВИЧ

Секретар Комісії

Володимир ІВАСЮК

